

“企业家沙龙”新能源汽车专场活动举行 倾听企业声音 了解企业诉求

本报讯(记者 顾嘉乐)昨日,高新区举行TOP企业家沙龙暨新能源汽车企业家茶话会活动,围绕推动高新区新能源汽车产业高质量发展,搭建政企沟通平台,畅通上下游联系。市委常委、高新区党工委书记毛雅萍出席活动。

在轻松愉悦的氛围中,来自舍弗勒、斯凯孚、联合汽车电子等10多家企业的代表畅所欲言,与高新区相关负责人面对面沟通,围绕产业发展、用地用人、营商环境等方面,既探讨形式、

剖析问题,也提出诉求、提供建议。针对问题需求,相关部门进行了现场解答、现场领办。

围绕“政在赋能 硬核仓企”营商环境服务品牌,高新区积极搭建政企互动公共空间,通过TOP企业家沙龙、FLY财经沙龙、HR菁才沙龙等,提供形式多样、资源共享的政企交流平台,回应企业家们的所思、所盼、所需。接下来,高新区围绕高端装备制造、航空航天等产业领域,将开展相关沙龙活动,倾听企业声音,了解企业诉求,促进营商环境再优化。

39栋建筑完成改造 陆渡街道老街焕新颜

本报讯(见习记者 黄凤媛)近日,陆渡街道中市路沿街建筑外立面改造工程顺利竣工,本次改造作为群众高度关注的惠民工程和城市精细化管理的重要抓手,进一步提升城市面貌和居民生活环境。

建筑外立面损坏不仅影响市容,还存在一定的安全隐患。中市路沿街墙面由于年久失修,风吹日晒,有的空鼓脱落,有的污迹斑斑。陆渡街道项目办负责人介绍:“原本中市路的建筑风格不统一,且房子年久失修,存在漏水、瓷砖脱落等各种隐患,本次改造工程既统一了墙面风

格,也解决了老百姓关注的隐患问题。”

记者来到改造提升后的中市路,看到原本斑驳的墙面如今焕然一新,建筑风格统一,精致美观。据悉,本次改造东至东方路、西至花园街,总共涉及39栋建筑,改造面积约4万平方米。改造内容以房屋立面改造、天沟防水维修、增设空调外罩及洗墙灯为主。此外,此次改造还特别对建筑轮廓进行了装饰,按照“适度使用、精心设计、兼顾能效”的原则,提升沿街立面景观灯,为老街的夜晚增添了魅力。

激活协商新“动”能 中荷村打造全员“议事堂”

本报讯(记者 吴金柱)日前,在中荷村邻里中心二楼“邻‘荷’援法议事厅”里,村干部和“荷”善自管会成员经过30分钟的商议,敲定了3件实事要在最近加快办妥。

中荷村作为一个农民集中居住小区与自然村落融合的多元化特色村庄,其村民拥有不同的需求。自2021年入选全国村级议事协商创新实验试点单位以来,为了更好地满足中荷村村民的需求,中荷村持续积极探索新做法、新经验,于2022年8月成立了“荷”善自管会,成员涵盖村工作

人员、物业、志愿者、第三方社工等群体。

成立以来,“荷”善自管会积极引导村民参与社区治理,有效解决环境治理、邻里纠纷化解、危房改造等村级事务30余件;推进了“美丽菜园”、家庭诚信积分等民生项目的实施;组建了连心志愿者团队、韵荷志愿者团队等队伍;打造“邻‘荷’援法议事厅”议事协商阵地,形成可以复制推广的全过程民主议事协商模式,为中荷村探索出一条充分调动村民积极性,让村民共同参与村务管理的新路子。

养老变享老 忆江南康养社区体验中心开放

本报讯(记者 阙亚方)日前,太仓忆江南康养社区体验中心对外开放,通过打造全新的康养服务体系,为长者提供安全、便捷、舒适的养老环境。

据了解,太仓忆江南康养社区位于金仓湖畔,占地面积约1.9万平方米,比邻金仓湖公园,集精品健康公寓、康复医院于一体,旨在打造离子女近、离医疗机构近、离繁华城市近的“城市康养综合体”。作为太仓首家智慧康养社区,太仓忆江南康养社区通过4大智慧体系,围绕长者起居、安全、娱乐等方面进行24小时全维

守护,提升长者生活的幸福感和安全感。市城发集团相关负责人表示:“城发集团联合苏州康养集团共同打造太仓忆江南康养社区,全力打响‘江南文化、苏式康养’品牌,共创全国示范性康养基地。”

此外,太仓忆江南康养社区还融合了苏州康养集团的“积极养老、共营共享、YES文化”三大理念,提供高品质“7心”服务,约100项服务内容,在住、食、乐、康等方面全方位提供人性化的服务,让长者在温馨快乐的氛围中享受全方位、全天候的照料保障。

2岁娃被锁车内 民警上演“1厘米”极限救援

本报讯(记者 刘志婷)日前,浏家港派出所接到市民周女士报警称,她不小心将2岁的孙子反锁在车内,需要警方帮助。

民警迅速赶到现场,经了解,周女士将孙子抱上副驾驶位置后,随手关上了车门,可车门不知为何自动落了锁,车钥匙与孙子都被锁在车内。民警环顾车身,发现仅在驾驶座的窗户上有一条1厘米宽的缝隙,但因缝隙过于狭小,人手无法穿过。民警试图让周女士的孙子自己解锁车门,但无果。

“当时正值中午,阳光比较强,小孩又穿得比较多,额头上都是汗,而找专业开锁的过来还需要一段时间。”浏家港派出所民警丁云翔回忆,巧的是,周女士的车与所里警车是同款车型,解锁按钮位于档把处。于是民警在周围找到一根树枝,小心翼翼地

其通过缝隙伸入车内,先将覆盖在档把后解锁按钮上的衣服挑开,随后,在周边找来一根铁丝,经过反复伸探,终于按下了解锁按钮,成功将车门打开。周女士立马心疼地抱住孙子,并连连对民警表达谢意。

经事后回想,周女士认为可能是她关上车门后,孙子不小心触碰到了车门上锁按钮,才导致事情发生。

警方提示,随着私家车的普及,未成年人坐车的情况非常普遍。今年7月,江苏省十四届人大常委会第四次会议审议通过了修订后的《江苏省道路交通安全条例》,该《条例》将于2024年1月1日起施行,其中规定,未满12周岁的未成年人不得乘坐副驾驶座位,安排未满4周岁未成年人乘坐家庭乘用车的,应当使用符合国家标准的儿童安全座椅。

雨雪中

他们筑起“温暖防线”

□本报记者集体采写

受寒潮影响,前晚至昨日上午,我市迎来了一场降雪。气温降、路面滑、有冰冻,相关部门纷纷行动,迎战雨雪,应对恶劣天气,确保市民生产生活平穩有序。



保供电保供水 稳住“菜篮子”

昨日上午8时,风雪交加,市供电公司仓能电力作业人员来到双凤镇新湖村,更换一台旧变压器。该变压器位于一片鱼塘中间。设置好安全作业围栏、攀高拆接头……作业人员到现场后,立即忙碌起来,启动吊机拆除旧变压器、安装新变压器,然后接好电线,直至10时30分,变压器更换完成。现场负责人告诉记者,更换变压器既能让电网更稳定,也能降低电能损耗。更换这台变压器前,公司已提前发出停电通知,哪怕遇到雨雪天气也不能受到影响。

记者从水务集团获悉,该集团全力做好严寒气候条件下安全优质供水保障工作,通过完善楼道内管道保温、升级修复水表保温套、水表箱填砂等举措,加大对供水设施的防冻保护。同时,完善防冻应急预案,加强对供水管网巡查,做好人员物资调配,防冻保供措施得力。对接到的水表损坏、水管爆管等报修情况,及时修复。全市各水厂、

增压站、供水管理站全面落实24小时值班制度,供水保障平穩有序。

昨日,在各大“菜篮子”基地,管理人员和种植户有序组织人员抢收蔬菜,同时做好大棚防寒保暖工作,保障蔬菜安全越冬。农技人员通过实地调查,了解“菜篮子”情况,在开展技术指导的同时,对小麦、油菜踏田进行监测。市农技推广中心汇总和分析各地调查情况,并根据天气变化和农作物生长进程,发布了《全市小麦油菜应对低温寒潮技术意见》,指导农户做好防冻保苗措施。

强巡查除隐患 把好“安全关”

我市公安交警部门密切关注天气状况,及时做好应对防范工作,第一时间启动恶劣天气道路交通安全管理工作应急预案,增派警力,加强对重点路段、桥梁的巡逻,在路面撒盐以防止道路结冰,确保群众出行安全和道路畅通。交警提醒广大司机,行车过程中要密切关注行车视线;遇有桥梁上下坡的路段,要保持安全距离;驾驶

车辆需谨慎慢行,以免发生交通事故。

昨日上午,市公路事业发展中心工作人员进行道路巡查。在广州路新湖大桥,工作人员对桥梁路面进行巡查,重点对排水设施进行检查,及时疏通路面排水系统、桥梁泄水孔和伸缩缝易堵点,保证排水畅通。市公路事业发展中心还加大对昆太路等施工路段、20余座桥梁以及急弯陡坡、铁路下穿通道等重点路段的巡查力度,一旦发现问题,及时采取措施。截至目前,市公路应急中心已储备融雪剂23.5吨、融雪液4吨、草包650个,完成15辆融雪除冰设备的调试和保养工作,确保遇到应急抢险情况,人员、物资、机械及时落实到位。

昨日,太仓海事局海巡艇全体出动,海事执法人员深入锚地、临停区宣传恶劣天气防风抗,优化锚泊船舶秩序,督促船方落实防滑、防冻、防风措施,确保不漏一船、全员覆盖。为做好寒潮大风期间重点能源物资运输船舶安全保障工作,太仓海事局及时落实“保姆式”全程跟踪服务,“一对一”纾解船舶困难,优先保障重点

物资运输船舶“直靠直离”,切实保障重点物资供应及时。此外,太仓海事局交管中心优化夜班值守模式,落实多人值班措施,强化重点船舶、重点水域、重点行为动态监控;快反中心强化24小时应急待命制度,确保通讯畅通,响应及时。

昨日9时许,市住建局质安站人员来到城市更新原城三小地块工地,进行日常安全巡查。他们检查了工地上的脚手架、配电柜、升降机、临边洞口防护等,边检查边叮嘱工地安全员,面对低温雨雪天气,一定要合理安排施工,抓好安全生产。检查完原城三小地块工地,他们立马赶往下一个工地。据了解,岁末年终是建筑工程施工“抓节点”的时段,面对降温、雨雪天气,市住建局一方面要求各工地各参建单位认真做好恶劣天气应对工作,另一方面加密质量安全巡查和监管的频次,确保安全生产态势平穩。

此外,昨日全市中小学根据各自情况调整了学生上学时间,部分学校将上学时间调整至8时。学校食堂还调整了出菜时间,保证孩子午餐喝到热汤、吃到热饭。

乡村医疗互助试点项目扩面

累计补助金额超500万元

本报讯(记者 顾雪雷)“在基本医保报销的基础上还有补助,减轻了家里的经济压力。”家住娄东街道的胡先生因腹主动脉瘤住院,共花费近25万元,医保报销后,个人还需支付3.8万元。出院后,通过材料审核和病种认定,“福村宝”乡村医疗互助项目总计给他补助了25575元。

“福村宝”乡村医疗互助试点

项目是基本医保外的互助式补充保障,被村民称为“第二医保”。今年,该项目覆盖面扩大至城厢镇、高新区、双凤镇、沙溪镇、璜泾镇5个区镇,其中,城厢镇、高新区、双凤镇、沙溪镇已完成筹资。至11月底,已完成筹资的4个试点区镇中,实际参加人数合计119060人,筹资总额1190.6万元,平均参与率81.21%。全市累计补助3751

人次,补助金额达533.95万元,起付线以上部分平均减负37.68%。其中,单笔最高补助金额25575元、单笔最低补助金额300元、年度累计最高补助金额31660元、年度累计最多补助次数13次,突出“大病重点补、小病也有补”的特征。

据了解,“福村宝”乡村医疗互助资金筹集标准原则上每人每年

不低于100元,同时进一步优化群众互助出资比例,原则上个人出资比例不低于50%。群众住院达到起付线即可享受报销,住院一次报销一次,单次最高可报10万元,最低也能报300元,年度累计最高可报20万元。乡村医疗互助项目得到了各界支持,今年以来,已有各项捐款21.84万元、爱心企业冠名基金20万元。

广告

苏州金腾拍卖有限公司拍卖公告

受委托,本公司将于2023年12月26日上午10时在太仓市北门街8号二楼公开第2次拍卖如下资产:

- (一) 拍卖标的:太仓现代农业园(岳王区新港路南侧),1.原玫瑰庄园酒店用品一批(指可移动资产如桌椅床、灯具厨具等);2.原玫瑰庄园酒店(指定区域)硬装(指不可搬迁的装修资产)拆除权(残值),毛还交付(届时由甲方验收)。
- (二) 咨询看样时间:自公告之日起至拍卖日前(集中看样日:12月25日上午10时)。
- (三) 竞买须知:1.凡有意参加竞买者于12月25日下午3时截止登记前凭有效证件办理竞拍登记手续,并交付保证金人民币:每个标的30万元(成交后转为清场保证金);2.其中2号标的,竞买人必须为太仓市注册的具备“建筑装饰装修工程专业承包资质”的公司竞买;3.其他事项详见拍卖告知书(含拆除事项告知)。
- (四) 咨询联系电话:13706240976

遗失声明

●苏州好博医疗器械有限公司工会委员会遗失工会法人资格证书,统一社会信用代码:81320585MC6502865R,声明作废。

欢迎刊登分类广告

广告热线:33018088

“一分钱 乘公交”

中国银行手机银行app

活动时间

2023年6月6日00:00至2023年12月31日24:00期间

活动范围

活动仅限市内单票车辆可享受

活动内容

苏州地区中行卡客户使用中国银行手机银行乘坐太仓城市公交,并以中国银行手机银行APP二维码扫码支付方式支付车资,可享受2元优惠1.99元的乘车优惠,单用户每日限享优惠一次。活动期间总名额共计22000个,先到先得,用完即止。